



POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA

BOROVO d.d. bavi se pružanjem usluga u području proizvodnje, dizajna i prodaje kožne, gumene i gumeno-platnene modne, radno-zaštitne, vojne i policijske obuće te proizvodnje i prodaje balističkih prsluka.

BOROVO d.d. obvezuje se pružati usluge poštujući odgovarajuće interne, nacionalne i međunarodne norme i propise koji se odnose na kvalitetu i zaštitu okoliša.

BOROVO d.d. je ispunjenje zahtjeva svojih Kupaca i poštivanje utvrđenih normi u pružanju usluga obveza od najveće važnosti, pa se za svaku uslugu provodi planiranje i upravljanje procesima prema utvrđenim postupcima.

Odnosi s Kupcima i vanjskim pružateljima usluga moraju se zasnivati i održavati na međusobnom povjerenju, a posebno prilikom usklađivanje termina, specifikacija i zahtjeva za kvalitetu, zaštitu okoliša, zdravlje i sigurnost.

Naši radnici su naša najveća vrijedost, i zato će se trajno provoditi njihovo stručno osposobljavanje sa svrhom podizanja kvalitete i odgovornosti za izvršenje njihovih zadataka.

U cilju stalnog poboljšanja kvalitete usluge, zaštite okoliša, zdravlja i sigurnosti, razvijat ćemo nova tehnička i tehnološka rješenja, a po njihovom usvajanju, prihvatiti ih kao nova standardna rješenja.

Rizike ćemo svoditi na najmanju moguću mjeru, a prilike maksimalno iskorištavati.

BOROVO d.d. održava sustav upravljanja koji utvrđuje i trajno poboljšava kvalitetu usluga, a usvajanjem i održavanjem standarda za zaštitu okoliša, brinut ćemo se da u okviru obavljanja svojih djelatnosti što manje onečišćujemo okoliš.

Međunarodne norme ISO 9001 i ISO 14001 zahtijevaju redovito praćenje i ocjenjivanje sustava upravljanja kvalitetom i okolišem, kako interno tako i eksterno, i to od organizacije ovlaštene za certifikaciju. Osvojena priznanja, certifikate, nastojat ćemo sačuvati i obraniti u svim sljedećim provjerama.

Ova politika je dostupna svim zainteresiranim stranama, te komunicirana sa svima koji rade za i u ime BOROVO d.d..

Vukovar, 22.08.2019.

Za BOROVO d.d.
Predsjednica Uprave



BOROVO d.d. ①

Dr. Ante Starčevića 2/D
Vukovar

OIB: 73002202488

Gordana Odor, mag.oec.